


Proč stále krmíme obchodníky se smrtí?

 [infokuryr.cz/n/2023/05/13/proc-stale-krmime-obchodniky-se-smrti/](https://www.infokuryr.cz/n/2023/05/13/proc-stale-krmime-obchodniky-se-smrti/)

kurýr

13. května 2023



Masivní únik dokumentů odhalil síť lží a podvodů kolem ukrajinské války.

HISTORIE NA POHLED

- Podle mainstreamových médií válka na Ukrajině probíhá dobře a Rusko bude jistě poraženo. Musíme jen dát Ukrajině prostředky, které potřebuje k vítězství. Podle obrovského úniku tajných dokumentů se však jedná o dezinformace
- Dokumenty odhalují, že politické vedení lže o stavu válečného úsilí Ukrajiny a šancích Ukrajiny na vítězství nad Ruskem. Zdá se, že oba soupeři se dostali do patové situace, kterou ani jedna strana nedokáže prolomit. V důsledku toho se válka pravděpodobně protáhne

- Dokumenty také ukazují, že země NATO, včetně Spojeného království a USA, vyslaly na Ukrajinu 97 speciálních sil. To je kromě již nasazeného personálu CIA v Pentagonu, vojenských školitelů a dodavatelů a také 20 000 vojáků z 82. a 101. výsadkové brigády, které jsou již nasazeny na polsko-ukrajinské hranici.
- V polovině dubna 2023 zavedl floridský poslanec Matt Gaetz důvěrnou vyšetřovací rezoluci, aby donutil prezidenta Bidena zveřejnit počet amerických vojenských pracovníků na Ukrajině a celý rozsah plánů administrativy na vojenskou pomoc Ukrajině.
- Z Bidenova plánu jsou údajně zmatené i americké zpravodajské služby. Podle investigativního novináře Seymoura Hershe hlásí americké zpravodajské zdroje „totální porušení důvěry“ mezi Bílým domem a složkami americké zpravodajské komunity, protože administrativa nadále lže a zadržuje informace o svých plánech. Zdroje také varují, že v současné vládě existuje „nulové“ vedení

Podle mainstreamových médií válka na Ukrajině probíhá dobře a Rusko bude jistě poraženo. Musíme jen dát Ukrajině prostředky, které potřebuje k vítězství. Jak uvádí Medea Benjamin a Nicolas Davies v článku z 24. dubna 2023 v časopise Salon, založeném na „obrovském úniku utajovaných dokumentů“, „toto nyní vypadá jako dezinformace“. kdo se diví?

„Prezident Biden zamítl úniky informací jako nic ‚hlavně důležitého‘,“ píše Benjamin a Davies.

„Tyto dokumenty však odhalují, že válka se pro Ukrajinu vyvíjí hůře, než nám naši političtí vůdci připouštěli, zatímco pro Rusko jde také špatně, takže ani jedna strana nemůže letos prolomit patovou situaci, což pravděpodobně povede k „dlouhá válka po roce 2023“, jak uvádí jeden z dokumentů.

Zveřejnění těchto hodnocení by mělo vyústit v opětovnou výzvu naší vládě, aby otevřeně promluvila k veřejnosti, čeho realisticky doufá dosáhnout prodloužením krveprolití a proč nadále prosazuje obnovení slibných mírových rozhovorů, které zablokovala v roce dubna 2022 odmítá.

Jsme přesvědčeni, že blokování těchto rozhovorů byla hrozná chyba... a že současná politika USA tuto chybu ještě zhoršuje, což má za následek další desítky tisíc životů Ukrajinců a zničení ještě větší části jejich země.

Špatné účetnictví na obou stranách

Podle uniklých dokumentů – které údajně získal 21letý příslušník Národní gardy v pošetilém pokusu udělat dojem na přátele a zveřejněné na sociálních sítích – jak Rusové, tak Ukrajinci systematicky zveličovali ztráty nepřítele a své vlastní bagatelizované ztráty.

Není divu, že USA veřejně prosazovaly názor, že Rusko utrpělo více obětí než Ukrajina, a „záměrně zkreslovaly veřejné vnímání, aby podpořily představu, že Ukrajina může nějakým způsobem vyhrát válku, dokud... jen budeme posílat další a další zbraně,“ hlásí Salon.

Některé z uniklých válečných dokumentů uvádějí počet obětí na obou stranách konfliktu přes 100 000, a pokud započítáte i zraněné, může to být až 350 000.

Dokumenty také předpovídají, že počet obětí na Ukrajině by mohl v květnu nebo červnu exponenciálně vzrůst, protože Ukrajina spotřebuje protiletadlové rakety dodané NATO, které tvoří 89 % její protivzdušné obrany. Do té doby bude Ukrajina „vystavena plné síle ruského letectva,“ uvádí Salon.

Navíc podle dokumentu bude mít devět brigád cvičených v Polsku, Rumunsku a Slovinsku pro „jarní ofenzívu“ plánovanou v červenci nebo srpnu 2023 pouze více než polovinu vybavení, které potřebují, a do konce února obdrželo pouze 15 % požadovaný bojový výcvik.

Druhý dokument tvrdil, že jarní ofenzíva měla začít na konci dubna, což se nestalo. Pokud by však ofenzíva začala spíše dříve než později, znamenalo by to, že mnoho vojáků není v době svého nasazení plně vycvičeno. Jak uvedli Benjamin a Davies:

„Uniklé dokumenty docházejí k závěru, že ‚trvalé ukrajinské nedostatky ve výcviku a zásobách munice pravděpodobně zhorší postup a zhorší ztráty během ofenzivy‘ a že nejpravděpodobnějším výsledkem zůstávají pouze mírné územní zisky.“

I přes měsíce bojů však Rusko stále nemá 100% kontrolu nad Bakhmutem, což naznačuje, že Rusko bojuje se svými vlastními nedostatky. Jeden z uniklých dokumentů předpovídá, že válka „pravděpodobně směřuje k patové situaci“, protože obě strany jsou zapojeny do „vysilující kampaně vyčerpání“.

Čelíme světové válce?

Další uniklý dokument odhaluje, že země NATO, včetně Británie a USA, vyslaly na Ukrajinu 97 speciálních sil. Kromě již nasazeného personálu CIA Pentagonu, vojenských školitelů a dodavatelů a také 20 000 vojáků z 82. a 101. výsadkové brigády, které jsou již nasazeny na polsko-ukrajinské hranici.

Někteří členové Kongresu USA vyjádřili znepokojení nad dopadem pokračující účasti USA v konfliktu. V polovině dubna 2023 zavedl floridský poslanec Matt Gaetz důvěrnou vyšetřovací rezoluci, aby přinutil prezidenta Bidena zveřejnit počet amerických vojenských pracovníků na Ukrajině a celý rozsah plánů administrativy na vojenskou pomoc Ukrajině. Jak je uvedeno v tiskové zprávě Kongresu:

„...rezoluce nařizuje ministru obrany Lloydovi Austinovi zveřejnit počet ozbrojených sil Spojených států, včetně speciálních sil, rozmístěných na Ukrajině bez povolení Kongresu.

Aby prezident a ministr obrany splnili usnesení, musí požadované dokumenty předložit Sněmovně reprezentantů do 14 dnů od jejich schválení...

Bidenova administrativa a další spojenecké země uvedly svět v omyl ohledně válečného stavu na Ukrajině. Administrativa musí být vůči americkému lidu zcela transparentní, pokud riskuje válku s jaderným protivníkem tím, že umožní speciálním silám působit na Ukrajině...

Moje privilegované usnesení o vyšetřování bude lépe informovat Kongres a zemi o skutečném stavu zapojení naší armády do této války,“ řekl kongresman Gaetz.

Biden ukazuje děsivé vůdčí schopnosti

Americké zpravodajské služby jsou zřejmě také zmateny Bidenovým plánem, pokud nějaký existuje. Podle zprávy investigativního novináře Seymoura Hershe hlásí americké zpravodajské zdroje „totální ztrátu důvěry“ mezi Bílým domem a částmi americké zpravodajské komunity:

“Zpravodajští činitelé mi řekli: ‘Neexistuje žádný důkaz, že nějaký vysoký představitel Bílého domu skutečně ví, co se děje na 82. a 101. místě. Jsou tam jako součást cvičení NATO nebo slouží u bojových jednotek NATO, pokud se Západ rozhodne zaútočit Ruské jednotky na Ukrajině?’

Jsou tu proto, aby trénovali, nebo aby fungovali jako spouštěč? Pravidla střetnutí říkají, že nemohou zaútočit na Rusy, pokud nejsou napadeni sami naši. Ale junioři tady střílejí,“ dodal funkcionář.

Neexistuje žádná koordinace NPC a americká armáda se připravuje na válku. Není jasné, zda Bílý dům ví, co se děje. Informoval prezident prostřednictvím zpravodajství americký lid o tom, co se děje? Jediné informace, které dnes tisk a veřejnost získávají, pocházejí od mluvčích Bílého domu. To není jen špatné vedení. Není žádné vedení. Nula.”

Američtí daňoví poplatníci vykrváceli při operaci praní špinavých peněz

Bidenovi je také zcela lhostejné, že ukrajinská vláda okrádá americké daňové poplatníky. Jak uvádí Hersh, USA platí za naftu, kterou ukrajinská armáda potřebuje.

Ale členové ukrajinské vlády shrábli miliony dolarů nákupem levného paliva z Ruska prostřednictvím fiktivních společností založených v Polsku a České republice. V roce 2022 již analytici CIA odhadovali částku zpronevěřených prostředků na 400 milionů dolarů, ne-li více. Hersh píše:

„Otázka korupce byla nastolena přímo se Zelenským na setkání s ředitelem CIA Williamem Burnsem v Kyjevě loni v lednu. Jeho vzkaz ukrajinskému prezidentovi, jak mi řekl zpravodajský úředník s přímou znalostí schůzky, byl přímo z filmu o mafii z 50. let

Vysocí generálové a vládní úředníci v Kyjevě byli rozzlobeni tím, co viděli jako Zelenského nenasytlost... protože „vzal větší podíl z vyloupaných peněz, než šel generálům“.

Stručně řečeno, ukrajinská válka stále více připomíná operaci praní špinavých peněz, která záměrně krade dolary amerických daňových poplatníků pro soukromý zisk.

„Zrada důvěry“ mezi Bílým domem a americkou tajnou službou

Bidenův nedostatek vůdcovství a jeho očividné přijetí korupce na Ukrajině nejsou jediné věci, které narušují důvěru mezi členy americké zpravodajské komunity. Podle zdrojů Hershe způsobuje vážné problémy také nedostatek politického důvtipu ze strany ministra zahraničí Tonyho Blinkena a poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana.

Biden, Blinken a Sullivan „žijí v jiných světech než zkušení diplomaté, vojenští a zpravodajští důstojníci přidělení do Bílého domu,“ píše Hersh. Podle zpravodajského úředníka:

„Nemají žádné zkušenosti, žádný úsudek a žádnou morální integritu. Jen lžou a vymýšlejí si příběhy. Diplomatické popření je něco jiného.“

Dalším problémem je Bidenovo rozhodnutí vyhodit do povětří plynovody Nord Stream bez konzultace se zpravodajskými službami. „Zničení ropovodů Nord Stream nebylo nikdy diskutováno se zpravodajskou komunitou, ani jim to nebylo předem známo,“ uvedl Hershův zdroj.

Biden zjevně nemá žádnou strategii pro ukončení ukrajinské války. Představitelé zpravodajských služeb zároveň varují Hershe, že se také zastavil proces National Intelligence Estimate, takže USA nemají žádný plán, jak reagovat, pokud Čína například napadne Tchaj-wan.

Síla úniků

V článku z Washington Post z 25. dubna 2023 Daniel Ellsberg, který byl před 50 lety zodpovědný za zveřejnění Pentagon Papers, hovořil s novinářem Devlinem Barrettem o nedávném zveřejnění utajovaných informací.

Ellsberg, kterému je nyní 92 let, umírá na rakovinu slinivky. V roce 1971, když pracoval v Pentagonu jako plánovač jaderné války, zveřejnil velké množství utajovaných vládních dokumentů, které

ukazují, že americká vláda dobře věděla, že prohráváme válku ve Vietnamu, a americká veřejnost věděla, kde jsme, kdo lhal. z války. To samé se podle něj děje i dnes. Řekl Barrettovi o válce na Ukrajině:

„...cítí se velmi podobně jako Vietnam. Válka uvázla na mrtvém bodě, to se nyní zdá tak zřejmé, kromě přímého popírání oběma stranami. To, co tyto nové úniky ukazují, je to, co ukázaly Pentagon Papers, což je, že to všichni zasvěcení vědí. Vědí, že bojují v patové situaci.”

Spiknutí s cílem spáchat genocidu



Watch Video At: <https://youtu.be/qkzpGTI4SWs>

Jak uvádí Counterpunch, Ellsberg byl za pět desetiletí od doby, kdy vyšly najevo dokumenty Pentagon Papers, více než 80krát zatčen za občanskou neposlušnost proti válce. V nedávném podcastu (video výše) mluvil Ellsberg o tom, jak se “plánovači jaderné války, mezi nimiž jsem byl jedním” spikli, aby “spáchali omnicidu nebo skoro omnicidu... smrt všech lidí.”

„Když Daniel Ellsberg v roce 1971 prozradil Pentagon Papers, Henry Kissinger (v té době poradce prezidenta Nixona pro národní bezpečnost) ho nazval ‚nejnebezpečnějším mužem v Americe‘. Ale tato přísně střežená tajemství vietnamské války byla méně výbušná než jaderná tajemství, která Ellsberg uchovával ve svém sejfů,“ píše Counterpunch.

„Jako tehdejší špičkový stratég na ministerstvu obrany se podílel na plánech jaderného holocaustu. Poté, co byly tyto dokumenty pohřbeny do úschovy, zmizely v hurikánu, který doslova odfoukl jeho tajemství, ale to neoslabilo Ellsbergovu touhu podělit se o své znalosti.

Ellsberg ve svých 92 letech a stejně ostrý jako vždy zůstává nezpochybnitelným odborníkem na „národní bezpečnost“. V tomto neobvykle ilustrovaném podcastu sdílí své nepřikrášlené myšlenky o hrozbě jaderného zničení a o tom, jak by bylo možné ji zmírnit.

Můžeme prostě ignorovat skutečnost, že největší jaderné arzenály světa jsou v pohotovosti uprostřed eskalace nové studené války se zvýšenými jadernými hrozbami?

USA právě překročily svůj největší vojenský rozpočet v historii s bezprecedentními investicemi do zbraní hromadného ničení a jejich použitím. Ignorujeme tuto hrozící katastrofu a jejího zapáleného protivníka, Daniela Ellsberga, na naše nebezpečí.“

Lži, lži a další lži

Jak již bylo popsáno v článcích Lži kolem ukrajinské války a Jak tato americká lež pravděpodobně povede k válce , vládní lži a mediální spoluúčast nyní ohrožují životy lidí po celém světě. Podle oficiálního popisu je válka na Ukrajině výsledkem nevyprovokované a neodůvodněné invaze Ruska, ale to prostě není pravda.

Skutečným spouštěčem bylo rozhodnutí NATO povolit vstup Ukrajině. Rusko má již dlouho zcela jasno v tom, že nedovolí Ukrajině vstoupit do NATO z toho prostého důvodu, že by to znamenalo vojenskou přítomnost NATO přímo na její hranici. Rusko chce, aby Ukrajina zůstala nezávislou „nárazníkovou zónou“ mezi ním a zeměmi NATO.

„Od té doby, co Rusko napadlo Ukrajinu, USA neudělaly nic jiného, než že eskalovaly konflikt do bodu předpovídání jaderné války. Proč bychom měli tak riskovat?“

Dovolily by USA Mexiku vytvořit vojenskou alianci s Čínou a nainstalovat čínskou armádu na naši jižní hranici? To je vysoce nepravděpodobné, a přesto je to přesně to, o co NATO na Ukrajině usiluje.

Od doby, kdy Rusko napadlo Ukrajinu, USA neudělaly nic jiného, než eskalovaly konflikt, a to natolik, že nyní slyšíme předpovědi jaderné války. Proč bychom měli podstupovat taková rizika? Postavit se za „právo“ Ukrajiny na vstup do NATO? Jak je to s existenční hrozbou, kterou to pro Rusko představuje? Jakékoli diplomatické řešení musí zohledňovat zájmy obou stran. Vzhledem k tomu, že NATO to odmítá udělat, Rusko skutečně nemá na výběr.

K tomu, že USA napumpovaly na Ukrajinu miliardy dolarů daňových poplatníků, údajně aby pomohly Ukrajině „bojovat za svobodu a prosazovat demokracii“, je Ukrajina dlouho uznávána jako jedna z nejzkorumpovanějších zemí na světě a nikdo neví, kde všechny ty peníze jdou. Není tedy divu, že stovky milionů dolarů byly jednoduše zpronevěřeny. Přesto Bílý dům trvá na tom, abychom poslali více peněz. Za jakým účelem přesně?

Bílý dům rovněž odmítl odpovědnost za vyhození ropovodu Nord Stream – což není nic jiného než útok na spojence NATO – i poté, co vyšly najevo důkazy o jeho vině.

Podle Hershe existovaly tři důvody pro Bidenovo rozhodnutí vyhodit potrubí do povětří. Za prvé by to mělo obrovský dopad na ruskou ekonomiku. Za druhé, ztráta schopnosti Německa a západní Evropy získat levný plyn z Ruska by je přinutila kupovat americký plyn. A za třetí se obával, že by se Evropa zdráhala poskytnout Ukrajině peníze a zbraně, pokud by byla závislá na ruském plynu.

Druhá světová válka – 2. část Velkého plánu resetování

Celkově vzato, Bidenova administrativa se zdá být pekelně odhodlaná eskalovat konflikt na Ukrajině. Otázkou je, proč, když by eskalace pravděpodobně vedla k jaderné světové válce? To chceš? A pokud ano, proč?

Rusko tvrdí, že na Ukrajině bojuje s existenční hrozbou. Nyní existují náznaky, že zájem a obrana Spojených států o Ukrajinu souvisí se statusem Ukrajiny jako cenného centra pro praní špinavých peněz a možná tajného spojence při výrobě biologických zbraní .

Kromě toho bychom neměli zapomínat, že Bidenovo rozhodnutí rozmístit americké síly, včetně speciálních sil, na Ukrajinu, bylo učiněno bez dohledu Kongresu nebo autority.

Jako Američané v tom nemůžeme být naivní, protože pokud nám Rusko pošle jaderné střely, naše životy budou zničeny. Také Evropané si musí položit otázku, zda ochrana hlubokých státních zájmů opravdu stojí za to.

Jak bylo podrobně popsáno v předchozím článku, zdá se, že druhá světová válka je fází 2 plánu velkého resetu, který zahrnuje zničení dodavatelských řetězců, energetického sektoru, zásobování potravinami a pracovní síly, aby se vytvořila závislost na vládě, která zase je závislá na soukromých zájmech a centrálních bankách, které byly ovládnuty kolapsem globální ekonomiky.

Článek ve formátu PDF

Prameny: